

Преображенский: памятник удаче



Романов И. С.
«Портрет
профессора
Преображенского,
первооткрывателя
калия», 1959 год.
Березниковский
историко-
художественный
музей

ТЕКСТ СВЕТЛАНА ФЕДОТОВА
ФОТО ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
АРХИВ ПЕРМСКОГО КРАЯ,
МУЗЕЙ ПЕРМСКОЙ НЕФТИ

В октябре в самом центре краевой столицы, перед офисом «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ», будет установлен первый и единственный в России памятник геологу — профессору Павлу Преображенскому. Он положил начало большому преображению шести республик и 10 областей страны, а началось всё с двух великих открытий и простого везения...